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[locnenosatesribHOE
coeauHeHWe npoBOAHUKOB

IIpy mocienoBareaIbHOM
COEIMHEHUE TIPOBOAHUKOB KOHEIL
OIIHOTO IPOBOIHHUKA
COEIMHSETCS C HAYANIOM APYTOTO. | | /N | 4

T -

Ha pucynkax n3o0paxeHbl LEIb
MIOCJICAOBATEIILHOIO COCIMHECHUS
JBYX JIAMIIOYEK U CXEMa TaKOIo
COEJIMHEHHS.

Puc. 2
Puc.1
Ecam CI'OPpHUT OAHA U3 JIaMIIOYCK,

TO OCIIb PA3OMKHCTCS M ApPYyIlad
JIaMITO4YKa ITOI'aCHCT.



3aKOHbI NocsieaoBaTe/IbHOrO COEOMHEHUA

HpI/I nocCJaeaoBarc/JibHoM COCAMHCHHUHU IIPOBOJHHMKOB CHJIa TOKa Ha BCCX
y4acCTKax IeIii OANMHAKOBA.

=1 =1,
[To 3akony Oma, HanpspkeHust U, u U, Ha IPOBOTHUKAX PABHBI:
U, = IR, U, = IR,
OOmee Hanpsbkerne U Ha 000MX MPOBOIHUKAX PABHO CyMMe HampspkeHud U, u

UZ:

U=U,+U,=I(R,+R,)=1IR
r7ie R — DJIEKTpUYECKOE CONMPOTUBRICHUE BCcel nenu. OTCroaa ClIeayeT:
R =R, +R,

HpI/I moCJaea0oBaTc/JibHOM COCAMHCHHUHU IMOJHOEC COIIPOTHUBJICHHUC ILICIIM PAaBHO
CYMMEC COl'IpOTHB.JIEHI/Iﬁ OTACJIBbHBIX IPOBOHUKOB.



[Ipy mapajuieIbHOM COE€AWHEHUH ITPOBOJHHUKOB HMX Hayajla H
KOHI[bI UMEIOT OOIIME TOUKH IMOAKIIOYCHUS K UICTOYHUKY TOKA.

['lapannenbHoe
coeaunHeHue npoBoOAHUKOB




3aKOHbI napasisfiesibHoro
coefiHeHUs NpoBOAHUKOB

IIpn mapanieJbHOM coeAMHeHHH HallpshkeHust U, n U, Ha BCeX ydacTKax
L€ OAUHAKOBBI: _77 —

Cymma TOKOB /, 1 [,, MPOTEKAOIINX 10 000UM TIPOBOJIHUKAM, PaBHA TOKY B
HEPA3BETBJICHHOM LIEIH:

I=1+1,
3anuceiBasg Ha OCHOBAaHWH 3akoHa Oma:
U U U
L =—, ,=—ul=—,
R, R, R
r71€ R — 3JIEKTPUYECKOE COMTPOTUBIICHUE BCEU TIEIIH, ITOJTYYUM
1 1 1
=—+
R R R,

Ilpy mapajjieIbHOM COeIMHEHUU TMPOBOJHUKOB BeJHYMHA, OOpaTHas o0LeMy
CONPOTHUBJICHUIO 1€, PABHA CyMMe BeJIMYMH, 00PATHBIX CONMPOTHUBJICHUAM MAPAJJIEIbHO
BKJIIOYCHHBIX MIPOBOTHUKOB.
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PelueHne 3aga4m

» JlaHO:




3aaada g H

Onpepnenutb oOLee
COMPOTUBJIIEHUE yyacTKa Luenm




1/R = 1/5+1/5 =2/5
R=250wm




Wlar 2. R=4+25=6,50m




LLar 3. R=2+3 =5 0Om

—




1/R=1/6,5+ 1/5=35/100
LLlar 4.

R =100/35 = 2,86 Om




Llar5. R=1+2,86 = 3,86 Om

OTBerT: 3,86 OM
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o Ilo3xce doxmop BamcoHn enpocua y Xoamca, umo 3ce oH coeaan?
e YUmo rxce omeemun Xoamc?
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